

证券代码：000603

证券简称：盛达资源

## 盛达金属资源股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2024-010

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 其他 <u>电话会议</u>
活动参与人员	长江证券（叶如祯）、德邦证券（高嘉麒）、东北证券（聂政）、东方财富证券（朱晋潇）、方正证券（方皓）、光大证券（方驭涛）、广发证券（宫帅、王宣懿）、国海证券（张建业）、国金证券（李超）、国联证券（刘依然）、国泰君安证券（刘小华）、国投证券（周古玥）、海通证券（张恒浩）、海通国际证券（吴旖婕）、华安证券（黄玺）、华创证券（杜臻）、华鑫证券（杜飞）、民生证券（袁浩）、南京证券（姚成章）、天风证券（刘奕町、胡十尹、吴亚宁）、五矿证券（李烁）、信达证券（畅鑫雅、宋洋）、兴业证券（张浩）、甬兴证券（王聪敏、魏亚军）、浙商证券（沈家悦）、中金公司（何曼文）、中泰证券（陈沁一）、中天国富证券（邓运盛）、中信证券（陈剑凡）、中邮证券（李帅华、魏欣）、鸿运私募基金（蒋睿）、九泰基金（赵万隆）、深圳市博隆伟业私募证券投资基金（林琳）、深圳市乾图私募证券基金（黄礼恒）、西部利得基金（管浩阳）、北京鑫翰资本（敖飞、柳志杰）、深圳前海佰德纳资本（邓轶）、上海胤胜资管（王青）、中国中信金融资管（左右）、耕霖（上海）投资（陈洋洋）、海南容光清辉投资（王杨）、武汉山水创业投资（周筱彧）、紫金矿业投资（上海）（王凯）、内蒙古第九地质矿产勘查开发有限责任公司（张敬斌）（不同机构类别按拼音排序）
时间	2024年8月30日 17:00-18:00
地点	公司会议室

形式	电话会议
上市公司接待人员姓名	董事、副总经理兼董事会秘书 王薇 财务总监 孙延庆 证券事务代表 孙梦瀛
交流内容及具体问答记录	<p style="text-align: center;"><b>一、公司董事会秘书王薇、财务总监孙延庆向投资者介绍了公司半年度经营情况</b></p> <p>公司 2024 年度上半年实现营业收入 85,215.31 万元，同比增加 4.27%，归属于上市公司股东的净利润 8,249.48 万元，同比增加 34.90%；公司第二季度实现营业收入 58,887.55 万元，同比增加 9.79%，归属于上市公司股东的净利润 9,127.31 万元，同比增加 103.32%。报告期内，公司生产经营正常，采矿量略有增加；受天气寒冷等因素影响，选矿作业天数略有减少，导致处理矿量略有减少，铅金属产量同比减少 6.92%，锌金属产量同比减少 23.14%；因银金属品位有所上升，银金属产量同比增长 12.51%。公司矿山资源主要集中在内蒙古自治区中东部，受气候因素影响，公司第一季度主要销售前一年未发货的库存，由于 2023 年末未发货的锌精粉库存较 2022 年末有所减少，锌金属销量同比减少 34.73%；因铅精粉中银金属的含量高于锌精粉，报告期内，银金属价格有所上涨，公司预计下半年银金属价格会维持上涨趋势，上半年度减少了铅精粉的销售，叠加第一季度销售的 2023 年末未发货的铅精粉库存减少，上半年度铅金属销量同比减少 25.90%，银金属销量同比减少 15.35%。</p> <p>上半年度，公司控股子公司银都矿业积极推进采矿权外围的探矿增储，完成了拜仁达坝（北矿区）银多金属矿矿产资源储量评审备案工作，标志着银都矿业外围探矿增储取得了阶段性成果。银都矿业拜仁达坝银多金属矿普查探矿权（勘查面积：1.43 平方公里）位于采矿权的北部，且探矿权与采矿权两区坐标属无缝相连，矿业权人均为银都矿业，推进矿业权整合是银都矿业今年的重点工作，2024 年 8 月银都矿业收到赤峰市自然资源储备整理中心出具的《关于〈内蒙古自治区克什克腾旗拜仁达坝矿区银多金属矿资源储量核</p>

实报告)矿产资源储量评审备案的复函》(赤自储评备字[2024]8号),经审查,银都矿业申请矿产资源储量评审备案的有关材料符合相关规定,予以通过评审备案。公司目前正在积极推进银都矿业拜仁达坝(北矿区)银多金属矿探矿权和拜仁达坝银多金属矿采矿权的矿业权整合工作,争取尽快取得新采矿许可证。此外,公司正在加快推进控股子公司金山矿业技术改造工程,力争今年9月末完成技改工作,同时大力开展额仁陶勒盖矿区西区外围银矿(勘查面积:11.04平方公里)的探矿工作。

待产矿山中,公司二级控股子公司东晟矿业已取得的巴彦乌拉银多金属矿《采矿许可证》生产规模为25万吨/年,2024年7月取得采矿项目建设用地的批复,2024年8月取得《建设用地规划许可证》、《建设工程规划许可证》,公司正在积极推进东晟矿业巴彦乌拉银多金属矿25万吨/年采矿项目开发建设,在项目开工建设前,依据相关法律、行政法规规定办理项目施工等相关报建手续,并完成水通、电通、路通和场地平整工作。除采矿权以外,东晟矿业还拥有两宗探矿权:内蒙古克什克腾旗乌尼克吐铅锌矿勘探,勘察面积9.07平方公里;内蒙古克什克腾旗达赖哈特铅锌矿勘探,勘察面积1.54平方公里。公司积极推进控股子公司鸿林矿业菜园子铜金矿采选工程开发建设,上半年度,鸿林矿业菜园子铜金矿建设项目陆续获得临时使用土地的批复、尾矿库开工申请的批复、菜园子铜金矿复工通知,目前菜园子铜金矿采选项目正在施工建设中。控股子公司德运矿业于2024年2月完成巴彦包勒格区铅锌多金属矿探矿权转采矿权相关工作,并取得巴彦包勒格矿区银多金属矿《采矿许可证》,证载开采矿种为银矿、铅、锌,生产规模为90万吨/年,矿区面积为2.3206平方公里,开采深度由668米至-60米标高共有8个拐点圈定。

## 二、问答交流环节

**问:公司的银产能还有扩张潜力吗?**

东晟矿业《采矿许可证》证载生产规模25万吨/年,其保有资

源储量矿石量（探明+控制+推断）267万吨，银金属量556.32吨，平均品位284.90克/吨；铅金属量13,052吨，平均品位1.32%；锌金属量46,002吨，平均品位2.05%。保有伴生资源量矿石量（探明+控制+推断）265.5万吨，银金属量34.06吨，平均品位50.6克/吨；铅金属量5,522吨，平均品位0.45%；锌金属量2,347吨，平均品位0.77%；金金属量255千克，平均品位0.12克/吨；镓金属量32.01吨，平均品位12.7克/吨。东晟矿业已取得采矿项目建设用地的批复、《建设用地规划许可证》、《建设工程规划许可证》，目前正在办理项目施工等相关报建手续，预计今年可开工建设，项目投产后会给公司银金属产量带来增长。金山矿业目前正在进行技改，技改完成后，将提升矿山深部矿体开采效率，保障工人安全生产，转化深部探矿成果，缩短选矿流程，提高银、金回收率，降低选矿成本，同时综合回收其他有价元素，提高矿山经济效益。银都矿业目前正在做采矿权与外围1.43平方公里探矿权的整合工作，矿业权整合完成后，银都矿业的银金属产量亦可得到一定的补充。公司也将继续推进银、金等优质贵金属原生矿产资源项目的并购，增强公司的持续盈利能力。

**问：在建矿山、技改项目建设进展？**

东晟矿业已取得采矿项目建设用地的批复，建设用地规划和建设工程规划许可证，公司正在积极推进东晟矿业巴彦乌拉银多金属矿25万吨/年采矿项目开发建设，依据相关法律、行政法规规定办理项目施工等相关报建手续，并进行水通、电通、路通和场地平整工作，预计今年可开工建设，因东晟矿业不需要建设选矿厂和尾矿库，矿山建设时间会更短。鸿林矿业菜园子铜金矿采选项目已获得临时使用土地的批复、尾矿库开工申请的批复、菜园子铜金矿复工通知，目前菜园子铜金矿采选项目正在施工建设中。金山矿业技改工作正在进行中，力争今年9月末完成技改。

**问：行业景气度判断？**

个人观点，行业景气度受宏观经济环境变动影响，现在的宏观

	<p>经济形式下，看好有色行业，尤其贵金属，只要矿山企业能够保证安全生产，且有充足稳定的现金流，行业前景会非常好。</p> <p><b>问：金矿的产能释放预期？</b></p> <p>菜园子铜金矿证载生产规模为 39.60 万吨/年，矿区面积为 0.68 平方公里，工业矿体累计查明资源量（331+332+333）矿石量 605.6 万吨，金金属资源量 17,049 千克，平均品位 2.82 克/吨，铜金属资源量 29,015 吨，平均品位 0.48%。2020 年，生产巷道+2780m、+2730m 及+2680m 等中段施工已完成，地质资料显示了良好的找矿潜力。公司计划 2025 年完成菜园子铜金矿的矿山建设工作，尽快推进矿山的实际投产。公司将在积极推进矿山开发建设工作的同时，持续开展矿区周边的探矿增储工作。</p> <p><b>问：公司在资源储备方面有怎样的规划？</b></p> <p>银都矿业外围探矿工作已取得阶段性成果，公司目前正在推进银都矿业的矿业权整合；金山矿业除完成技改外，开展额仁陶勒盖矿区西区外围银矿（勘查面积：11.04 平方公里）的探矿工作也是其重点工作；东晟矿业目前正在全力推进巴彦乌拉银多金属矿 25 万吨/年采矿项目的开发建设，待项目建成并稳定投产后，适时开展东晟矿业下属两宗探矿权（勘查面积合计 10.61 平方公里）的勘探工作。公司在加强现有矿山探矿增储的同时，积极推进银、金等优质贵金属原生矿产资源项目的并购，同时也关注铜金属等新能源类矿产资源，增加公司矿产资源储备，增强公司的持续盈利能力。</p> <p><b>问：如何处置鸿林矿业剩余 47%的股权？</b></p> <p>在符合监管政策的前提下，公司将在鸿林矿业菜园子铜金矿项目依法取得不动产权属证书并正式投产后，启动通过发行股份购买资产的方式收购鸿林矿业剩余 47%股权的程序。</p>
<p>关于本次活动是否涉及应披露重大信息的说明</p>	<p>无</p>

活动过程中所使用的演示文稿、提供的文档等附件（如有，可作为附件）	无
----------------------------------	---